



Solicitare de informații privind accesibilitatea pietonilor în zona stației de metrou Eroii Revoluției

Către: Metrorex S.A.

Având în vedere comunicatele oficiale de presă emise de Primăria Sectorului 4, prin care inaugurarea noului pasaj pietonal subteran din Piața Eroii Revoluției va conduce la **desființarea unor treceri de pietoni de la nivelul carosabilului**, venim în întâmpinarea Metrorex S.A. cu o solicitare de informații de interes public.

Conform comunicatului de presă al Primăriei Sectorului 4 remis către Agerpres pe 16 iulie 2023 (<https://www.agerpres.ro/administratie/2023/07/16/primaria-sectorului-4-lucrarile-de-resistemizare-in-zona-eroii-revolutiei-intra-in-perioada-urmatoare-in-etapa-de-suprafata--1140564>), execuția Pasajului Pietonal Eroii Revoluției include, cităm: "lucrări specifice de **eliminarea a trecerilor de pietoni și de relocare a acestora în interiorul tunelului**. Astfel, șoferii vor putea traversa intersecția într-un interval de timp cât mai scurt, **pietonii vor circula în siguranță prin subteran**, fapt ce va duce la fluidizarea întregului trafic, atât rutier cât și pietonal".

Cunoscând faptul că accesul către noul pasaj pietonal, precum și către stația de tramvai se va realiza exclusiv prin vestibulul stației de metrou Eroii Revoluției, **stație care se închide în afara programului de circulație al metroului**, vă rugăm să precizați dacă există planuri concrete pentru a permite subtraversarea pietonală 24 de ore din 24.

În cazul în care vestibulul stației de metrou se va închide, în continuare, pe durata nopții, **subtraversarea pietonală a intersecției va deveni imposibilă**, iar în lipsa trecerilor de pietoni pe care Primăria Sectorului 4 le va desființa, pietonii vor rămâne fără alternative sigure și legale de a traversa, fără ocoluri însemnate.

Pe lângă limitarea liberei circulații a pietonilor, o decizie în contradicție cu trendul european de mobilitate sustenabilă, eliminarea posibilităților de traversare pietonală a intersecției pe durata nopții va reprezenta un inconvenient major pentru călătorii autobuzelor de noapte operate de STB S.A., din moment ce stațiile de autobuz sunt poziționate pe ambele laturi ale intersecției, respectiv pe fiecare sens de circulație.

Prin urmare, solicităm un punct de vedere al Metrorex S.A. pe marginea acestui subiect.

Vă rugăm să ne comunicați numărul de înregistrare al prezentei solicitări.

Vă mulțumim!

Cu stimă,
Asociația „Metrou Ușor”
28 august 2023